

有人卫冕成功 有人首次登顶

三地决出省级“棋王”

■记者于彤报道

目前,2021年“好运‘弈’棋来”中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛进入省级决赛阶段,海南、天津、新疆等地陆续决出省级棋王。本届棋王赛于3月开启海选赛,历时半年,为全国各地的象棋爱好者搭建起比赛交流的平台,进一步促进该项目在群众中的普及。



海南赛区前三名

海南 省级棋王获6000元奖金

8月21日,本届中国象棋民间棋王争霸赛海南赛区总决赛在海口市海秀路一家体彩实体店进行,来自海南的8位高手同场竞技。最终,海口市的刘海峰力压群雄,获得2021年海南赛区冠军,荣膺海南棋王称号。海南省体彩中心副主任为获奖选手颁奖。

本次品牌赛事活动是以体彩实体店为依托,以广泛普及与推广中国象棋运动为目的,自3月

开始海选以来,吸引了海南近百名象棋爱好者报名约战。他们相约所在地区的体彩实体店,以棋会友,上演了一场又一场既紧张激烈,又充满乐趣的对弈。最终,8名选手进入海南赛区总决赛。

比赛过程中,参赛选手们沉着冷静,现场气氛热烈而紧张。经过近四个小时的激战比拼,来自海口的刘海峰、唐敏和来自保亭的程尧吉分获海南赛区的前

三名,冠军刘海峰不仅获得海南赛区新一届棋王称号,收获奖金6000元,还将代表海南出战全国总决赛,参与全国棋王的角逐。

本次棋王争霸赛在丰富广大群众的体育文化生活,普及中国传统象棋文化的同时,传递了体彩助力全民健身的理念,让广大象棋爱好者,通过走进体彩实体店参与比赛,更有效地传播了体育彩票公益公信价值。

新疆 乌市棋友成功卫冕



新疆赛区比赛

8月25日,2021年“中国体育彩票”民间棋王争霸赛新疆赛区收官,来自乌鲁木齐的金华成功卫冕,将代表新疆参加全国总决赛。

本次总决赛分两个阶段进行,8月14日,16名棋手参与预

赛阶段的比赛,采用积分循环制,最终决出6个名额进入新疆赛区总决赛。8月25日,决赛在雀友俱乐部体彩旗舰店举行。

决赛当天,6位民间象棋高手展开巅峰对决。决赛赛制采用

大循环制,最终来自乌鲁木齐的金华一路过关斩将,继上届夺冠后成功卫冕。上届,金华代表新疆参加全国总决赛,最终取得了第四名的好成绩;今年,他表示将向更好的成绩发起冲击。

天津 共进行1.4万场比赛

8月14日,全国象棋民间棋王电视争霸赛天津赛区总决赛在天津市象棋协会进行,来自天津16个行政区的32名选手同场竞技。最终,来自天津河北区的潘奕辰力压群雄,获得冠军。天津市体彩中心副主任张新猛和天津市象棋协会会长张钢以及常务副会长兼秘书长王成为获奖选手颁奖。

自3月份开赛以来,天津市各区的参赛门店就一直高手云集,热闹非凡,各路民间象棋好手纷纷在此集结,相互切磋、一展棋艺。3月至6月的海选赛,天津共进行了14433场比赛,共有566名象棋爱好者走进体彩实体店进行了精彩的象棋对决;7月份的区域决赛共有256人参与,上演了640场紧张激烈的象棋博弈;最终,16个行政区的有32名选手进入到天津赛区总决赛。

为了确保参赛选手和工作人员的身体健康,天津体彩中心和象棋协会为本次比赛制订了充分的疫情防控预案和完备的疫情防控措施。比赛开始前,选手们在工作人员的引导下,有序测量体温、核验双码并签字确认。赛前,主持

人强调了比赛现场的疫情防控要求;比赛期间,所有选手以及现场工作人员都全程佩戴口罩,秩序井然;每轮比赛结束后,选手暂离现场,工作人员会对比赛场地和棋具进行消杀,同时引导选手在每轮比赛前对双手进行消毒。

经过紧张激烈的比拼,潘奕辰、李振强、唐敬明斩获天津赛区前三名,冠军潘奕辰将代表天津出战全国总决赛。除此之外,参与本次总决赛的其他选手均获得了优胜奖,而每位进入总决赛的选手都获得了由组委会颁发的奖杯、证书和奖金。



天津赛区前三名



天津赛区比赛

●时评

体彩店扩展新功能

■艾禾

体彩店从最初的只销售体育彩票,到如今不断增加新功能,已成为百姓身边的便民驿站,同时向社会传递“公益体彩 乐善人生”的体彩发行理念。

销售体育彩票是体彩店的主业,在做好销售工作的同时,各省市体彩不断拓展实体店的服务内容。以往,只有买彩票才会来到体彩店,现在有很多事可以在这里完成。

休息。在街上走累了,人们会找一家快餐店、咖啡店小座片刻。现在,体彩店也具备这种功能,而且还有免费的茶水供应。走进体彩店,不管你买不买彩票,都可以在这里坐一坐、歇一歇、喝杯水。娱乐。多数体彩店都配备大

屏幕电视,主要播放体育比赛,尤其是重要的足球赛事直播,坐在这里看一场比赛也是不错的选择。有的人喜欢捏着彩票看比赛,在这里也可以全部实现,还可以跟志同道合者聊聊天。

健身。近年来,很多体彩店配备了简易的体育器材,人们可以在这里秀一秀自己的运动技能,也可以和三两好友现场比拼一番。今年,体彩健身达人秀活动在体彩店开展,更是掀起一股全民健身的热潮。全国民间棋王争霸赛也是在体彩店进行,仅海选赛就进行了数十万场,参赛者数以万计。

去体彩店买彩票,去体彩店下棋,去体彩店看球赛……体彩店的功能仍在不断扩展中。